

市场聚焦

养老金之后,住房公积金也入市?

网友戏称“狼来了”,担心又被忽悠



■记者 黄文成

近日,中国证监会主席郭树清日前撰文称,证监会与住房和城乡建设部共同研究改进住房公积金的管理和投资运营,取得了实质性进展。

不过,有了养老金入市的“前车之鉴”后,投资者对此次郭树清的表态并不买账,认为“只是空头支票,暂时没法兑现”,别再被“忽悠”。

【消息】公积金入市取得实质进展

郭树清称,个别省份已与全国社保基金理事会签署协议,对养老金进行多元化投资运营;证监会与住房和城乡建设部共同研究改进住房公积金的管理和投资运营,也取得了实质性进展。

截至去年底,全国住房公积金余额已经超过2万亿元。目前住房公积金可以通过发放住房公积金个人住房贷款、国债投资、银行存款三种方式实现增值收益。有分析指出,从上述三种投资渠道来看,

显然已无法满足公积金保值增值的需要,与此同时,地方住房公积金历年沉淀资金不断增加,因此增加A股作为投资渠道已经十分必要。

【质疑】“利好”遭网友“横眉冷对”

然而,此次郭树清表态“住房公积金入市正在研究”,并未受到市场的待见,股指也依然维持着震荡的走势。周三,沪指仅上涨0.07%、深成指甚至还下跌了0.37%。

细心的股民总结发现,郭树清上台以来,一直致力于推动长期资金入市,包括推动养老金、住房公积金等,但难见成效。比如今年年初有消息称国家将鼓励地方养老金投资股票,却至今未有具体方案出台,股指也屡创新低,近日又有消息称全国养老金投资运营方案已被搁置,难怪质疑声不断。

对此,网友“竹林染月光”建议,“别老想着忽悠资金进场救市,先改善股市环境为重。”

机构观点

高呼“重大利好”

对于公积金入市取得实质性进展的消息,英大证券研究所所长李大霄10月24日在微博上振臂高呼,“此举是重大利好,应该加快落实。”

此前,有地方养老金通过委托社保基金入市,当时李大霄同样大呼“属重大利好”。这次公积金入市的消息传出,他认为并不是一个若隐若现的利好,而且这次的行情并非反弹,而是长期投资的起点。

然而10月24日当天,股指并未因“利好”而就此停止创新低,甚至李大霄所称的“钻石底”2132点也被无情攻破。

微博炉

⑤ST党向辉:养老金入市已经研究了一年了,还没入市啊?老百姓早就就不相信“锅输清”的话了。

⑤梁上剪刀:研究?就是烟酒嘛,什么时候没有研究中,而有实际行动,这个官,整天只会吹风,没啥业绩。

⑤叮臻叮要实壮:社保金喊要入市,散户们先进来了,社保金最后搁置了。现在住房公积金又喊要入市,元芳,你怎么看?

股市表情



江南Style成赚钱Style 沾边公司股价大涨500%

横空出世的新一代神曲《江南Style》不仅让歌手PSY(朴载相)赚到盆满钵满,更带来了江南Style概念股的横空出世。据媒体报道称,PSY父亲朴元浩所在企业——韩国半导体上市公司DI公司的股价自7月中旬以来已经暴涨近500%。

■记者 黄文成

基金动态

跨境ETF首日成交活跃

备受瞩目的首批两只跨境ETF已于10月22日上市,交易活跃。截至当天下午3点收市,易方达H股ETF实时模拟净值1.019元,尾盘折价率1.18%,总成交金额3.27亿元,成交均价1.002元。华夏恒生ETF实时模拟净值1.009元,尾盘折价率1.29%,总成交金额5.16亿元,成交均价0.994元。业内人士分析,两只ETF均于8月9日成立,目前尚处于建仓期,上市首日保持净值1元以上,显示初期运作成功。ETF上市首日通常有一定折价率,其中易方达H股ETF的净值更高,触发相当部分获利盘的卖盘冲动,因此略有折价,同时也显示出一定投资机会。华夏恒生ETF由于首募规模更大,因此成交金额略高。

■记者 黄文成

板块热点

湖南、湖北暂停房产税准备工作

地产股全力护盘“心有余力不足”

近期有权威人士透露,湖南、湖北“两型社会”试验区试点个人住房房产税相关准备工作已暂停。受此消息影响,不少地产股近日出现了大幅拉升。但随着大盘的回落,大量资金出逃股市,地产股也随之有所回落。

部分地产股强势爆发

地产股10月23日盘中走势强劲,截至9:45,万方地产、大港股份、卧龙地产、浙江广厦等四股涨停。正所谓“独木难支”,尽管地产股表现出难有的强劲,但难

阻大盘的下行。

据盘后的统计数据,游资成了10月23日地产股盛宴的最大推手。

万方地产买入最大的是两家成都营业部,分别是国泰君安成都北一环路营业部和西藏同信证券成都东大街营业部。铁岭新城的买入席位中,出现了华西证券北京紫竹院路营业部和光大证券杭州庆春路营业部。

短线获利出逃为宜

游资炒作多以短线为主,那么追进地

产股的投资者该如何进行操作?

对此,兴业证券朱文华表示,十八大召开之前,政策面不可能出现大的刺激政策,而是以实现稳定过渡为主,因而大盘近期难有大的起色。

朱文华建议抓到了地产反弹牛股的投资者,不妨提前获利了结。投资者可以重点关注地产股中业绩大幅预增的股票进行潜伏,把握住结构性行情。

■记者 黄文成

平安大华迎投资“基”遇

央行数据显示,9月份社会融资规模比上月同期多4041亿元。其中,债券净融资的占比上升到13.3%,达到历史最高水平;而新增人民币贷款的占比却由1月份的75.67%下降至9月份的57.3%。业内人士认为,随着“金融脱媒”趋势加强,传统的银行贷款在信贷体系中的占比将会继续下降,债券市场迎来新的发展机遇。目前正在市场发行的平安大华添利债基因其专注债券投资而备受投资者关注。截至10月19日,平安大华保本成立一个多月以来净值增长率为0.2%,同期上证综指下跌了0.1%。对于当前投资债券市场,业内人士表示,目前债券期限收益率水平远高于历史均值,绝对收益凸显。

■记者 黄文成

诺安投资“股债双拼”

在今年经济探底、股市持续低迷的大环境下,发起式基金作为创新产品,凭借自身“利益绑定、风险共担”的特性,赢得了投资者的青睐。记者发现,发起式基金再添“新贵”,诺安基金旗下首只发起式基金——诺安双利债券型发起式基金,目前正在诺安直销中心、网上交易系统、招商银行等各大银行、券商渠道发售。该基金具有“股债双拼”、“坐债望股”的特点,力图在获得稳定收益的同时增加长期资本增值的能力。据介绍,诺安双利债券型发起式基金主要投资于国内依法发行上市的股票(包括中小板、创业板及其他经中国证监会核准上市的股票)、权证、债券等固定收益类金融工具及其他金融工具。

■记者 黄文成

期市日评

股指将考验2280-2300点的支撑

周三郑糖盘中窄幅震荡,尾市涨跌互现,主力合约SR1301报收于5366元/吨,下跌15元。郑糖震荡重心略下移,上方压力加大,近期回落的概率较大。

周三股指期货小幅低开后震荡回升直至翻红,午后多方无力拉升,期指震荡回落。截止收盘,主力合约IF1211报收2322.0点,下跌0.29%,持仓环比小幅增加,成交环比持平。现货方面,周三短线在60日均线得到支撑后,股指震荡反弹,午盘股指反弹至5日均线附近遇阻回落。盘面上看,热点散乱,涨少跌多,成交量环比

小幅萎缩,做多动力仍显不足。

沪深300指数从技术上看,周三报收带上影小阳线,勉强守住10日均线。目前来看,短线股指将延续震荡探底走势,重要支撑位于2300点附近,如失守,多头应

期货知识

商品进入交割仓库的环节

期货商品进入交割仓库有以下环节:商品接运、商品验收、商品入库和签发标准仓单、标准仓单的注册、商品过户。

保持谨慎。预计股指将考验2280-2300点之间的支撑。

周四操作上建议投资者观望或者短线逢高做空,止损2250点。

■德盛期货研究中心 潘涛



期货投资咨询资格号码: TZ004421
 开户热线: 0731-82893316
 咨询热线: 0731-82893222
 公司网址: www.dsfc.cn